

భలే మంచి రోజు
టీటీలో ప్రిక్వార్టర్స్ కు ఆకుల శ్రీజ



ఒలింపిక్స్ లో ఐదో రోజు భారత్ కు మెరుగైన ఫలితాలు

పూటింగ్ పతక రేసులో స్వప్నిల్ కుశాలె • పతకానికి అడుగు దూరంలో లక్ష్మీనా

బ్యాడ్మింటన్ లో అదరగొట్టిన సింధు, లక్ష్మీసేన్ • ఆర్చరీలో రాణించిన దీపికా కుమారి



పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో ఐదో రోజు భారత్ కు మెరుగైన ఫలితాలు సాధించి పతకాల వెటలో ముందంజ వేశారు. పూటింగ్ సంచలనం మను భారత్ 'డబుల్ మెడల్' ఇచ్చిన స్ఫూర్తితో బుధవారం మన క్రీడాకారులు ఆయా క్రీడాంశాల్లో విజయాలతో సత్తా చాటారు.

శ్రీజ ముందంజ..

టీబుల్ టెన్నిస్ లో భారత్ కు పతక ఆశలు రేపుతున్నవారిలో ముందున్న హైదరాబాద్ అమ్మాయి ఆకుల శ్రీజ ప్రకాష్ కు దూసుకొచ్చింది.



స్వప్నిల్ కుశాలె

పారిస్: పూటింగ్ లో మూడు రోజుల వ్యవధిలోనే రెండు పతకాలు సాధించి జోరుమీదున్న భారత్ కు ఐదో రోజు ఆకాశం పతకాలు వచ్చాయి.

షల్లర్ల జోరు

గత రెండు ఒలింపిక్స్ లో రజతం, కాంస్యం సాధించి ఈసారి పతకం రంగు మార్పాలనే లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన వీవీ సింధు ఒక గణిత మరో అడుగు ముందుకెసింది.



దీపికా అదుర్స్



మహిళల వ్యక్తిగత ఆర్చరీ విభాగంలో భారత్ సీనియర్ ఆర్చర్ దీపికా కుమారి ప్రకాష్ కు దూసుకొచ్చింది.

ఇంకొక్క అడుగు

గత ఒలింపిక్స్ లో కాంస్యం గెలిచిన ఆసోం యువ బాక్సర్ లక్ష్మీనా బోగోహాయిన్ పారిస్ లోనూ ముమ్మస్సల పతకాన్ని రెండు రోజుల వ్యవధిలోనే సాధించింది.



హ్యాత్రిక్ గాడ్ పసిడి పంచ్

జాతీయ కిక్ బాక్సింగ్ లో మెరిసిన సినిలెళ్ల యువకుడు చాడు. ఈ నెల 24 నుంచి 28 వ తేదీ వరకు గోవాలో జరిగిన ఆరోగ్యం కిక్ బాక్సింగ్ ఫోటీల్లో పసిడి పతకంతో సత్కారాలు పొందారు.

ముచ్చర్లలో అంతర్జాతీయ స్టేడియం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో క్రీడల్లో సర్వోత్తమంగా పేరొందిన సాధించాలంటే కచ్చితంగా ప్రతి జిల్లాలో ఒక స్టేడియం నిర్మించాలని, హైదరాబాద్ లో మరో అంతర్జాతీయ స్టేడియం నిర్మించాలని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.

క్యాష్టర్స్ కు 'మట్టికోర్టు' వీరులు

సినిమాటిక్, అలారాజ్, నాగ్ ముందంజ పారిస్: ప్రైవేట్ ఓపెన్ అంటేనే ఎక్కువ తేలి ఎనకీళ్ళో కదం తొక్కే మట్టికోర్టు మహారథులు రఫాల్ నాదల్, ఆండ్రె బాల్టాలోనే వెళ్తున్న యువ సంచలనాలు కార్లోన్ అలారాజ్.

Table with 6 columns: పతకాల పట్టిక, పతకం, స్వర్ణం, రజతం, కాంస్యం, మొత్తం. Row 1: బ్రాస్, 8, 7, 3, 18. Row 2: జింజులు, 8, 3, 4, 15. Row 3: తాగి, 7, 9, 8, 24. Row 4: ప్రకాష్, 7, 4, 3, 14. Row 5: అలలల, 6, 6, 5, 17. Row 6: కొలయ, 5, 3, 3, 11. Row 7: భారత్, 0, 0, 2, 2.

బిఆర్ఎస్ నేత క్రిశాంకైపు కేసు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఇది ఐదోసారి హైదరాబాద్ సీటియూల్లో, జూలై 31 (న మస్తి తెలంగాణ): బిఆర్ఎస్ నాయకుడు క్రిశాంకైపు నగర స్టేట్ క్రైమ్ రాజాలో కేసు నమోదింది.

'నేరళ్ల' ఇంటిపై ఈడి దాడులు

71.61 కోట్ల అస్తుల అటాన్ హైదరాబాద్ సీటియూల్లో, జూలై 31 (న మస్తి తెలంగాణ): ఐడీబి బ్యాంకును మోసం చేసిన కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా నగ రంలోని నేరళ్ల వెంకటరామోహన్ రావు, అతని ఆరుగురు ఇంట్లో బుధవారం ఈడి దాడులు జరిపారు.

పాంగులేటి సంస్థకు ఏపీ నోటీసులు

- కాంట్రాక్టులో అవకతవకలపై దర్యాప్తుకు ఆదేశం
టిండ్ల దక్కించుకొని ఏడాది గడిచినా పనులు ప్రారంభించకపోవడంపై నిర్ణయం



హైదరాబాద్, జూలై 31 (న మస్తి తెలంగాణ): రాష్ట్ర మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి చెందిన రాఘవ కన్స్ట్రక్షన్స్ కంపెనీకి ఆస్తు గల కాంట్రాక్టులో అవకతవకల జరిగాయి.

అంచనాలను భారీగా పెంచి..

ఏపీ ప్రభుత్వం భూగర్భ విద్యుత్తు లైన్ల పనులకు రూ.1,194 కోట్లు, రింగ్ మెయిన్ యూనిట్ల పనులకు అదనంగా మరో రూ.314 కోట్లు అంచనా వ్యయంతో వేర్వేరుగా టెండర్లు పిలిచింది.

అంధకారంలో ఖని దవాఖాన

పెద్దపల్లి జిల్లా గొదవలఖని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలకు అనుబంధంగా ఉన్న 85 బదల ప్రభుత్వ దవాఖానలో అంధకారం అలుముకున్నది.



రాష్ట్రంలో 13 చార్జింగ్ స్టేషన్లు

1000 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులకు ఆర్టీసీ ఆర్డర్ హైదరాబాద్, జూలై 31 (న మస్తి తెలంగాణ): మహిళా శ్రమి పథకం ద్వారా ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పించడంతో బస్సుల్లో రద్దీ పెరిగింది.

ఓఆర్ఆర్ వరకు జీహెచ్ఎంసీ!

- పంచాయతీలు, మున్సిపాలిటీల విలీనం
తెల్లకాల్లు జారికి మార్గదర్శకాలు
నేటి క్యాబినెట్ లో నిర్ణయం

హైదరాబాద్, జూలై 30 (న మస్తి తెలంగాణ): క్యాబినెట్ సమావేశం గురువారం మహిళా వ్యవస్థాపక కమిటీ హతం. జీహెచ్ఎంసీని జిలాలెదురుకోల్పోవడంపై వ్యతిరేక ప్రతిభలు క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలుపవచ్చు.

శ్రీశైలలో జలసవ్వడి

ఎగువనున్న ప్రాజెక్టు గేట్లు తెరవడంతో శ్రీశైల డ్యాంకు బాటగా ఇన్ఫో నమోదవుతున్నది. బుధవారం 8 గేట్లు నుంచి నీటిని సాగర్ వైపు విడుదల చేస్తున్నారు. 3,62,411 క్యూమిక్యులైన్ ఇన్ఫో నమోదైంది.